

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



浓浓粽香，暖意端午 义工送出9000只粽子

本报讯（记者陈远笛）翠绿的粽箬里，包裹进白花花的糯米。端午节来临之际，慈善义工们又纷纷行动起来了。6月5日上午，温岭慈善义工、台州市衣暖人心服务队、大溪镇太湖新村村委会联合举办的幸福温岭·端午粽香义工情活动在太湖新村文化礼堂举办。近200名村民、义工和残疾人士聚集在一起，共庆端午佳节。

组唱、独唱、越剧选段、方言快板等丰富多样的节目，让村民们在家门口享受到了一场丰富多彩的文化大餐。义工们还为太湖新村的56名残

疾村民送上了粽子、米、油等爱心物资。从山上搬下来有十几年了，因为老伴和儿子都身患残疾，家里的条件一直得不到改善。好在有大家的关心，逢年过节都会来看望我们，给我们带来生活必需品，太谢谢义工们了！村民罗新友今年86岁了，接过义工们准备的爱心物资，他的眼泪忍不住涌了出来。

平时，我们在市区各小区、院校、超市等设置衣物捐赠箱，统一接收旧衣捐赠。今天，趁着端午节，我们能够来这里看望需要帮助的人们，意义更是不同。

台州市

衣暖人心 公益项目组负责人吴光华告诉记者，衣暖人心项目成立于2015年，由民建台州市委会、台州市慈善总会联合发起。成立4年来，项目组将收集到的衣物清洗、消毒，打包后送往云南怒江、四川凉山、贵州毕节等地，受到了当地政府和群众的一致好评。不仅关注困难地区的人们，我们也希望能够通过努力，为温岭的困难群众带去温暖和关怀。

6月7日下午，温岭慈善义工横峰服务队走进横峰街道上洋林村和马鞍桥村，给村里的4户孤寡老人、

困难家庭送去了粽子和慰问品。大溪义工服务队的义工们也带着爱心粽先后来到下陈村、佛陇村、马鞍村、南嵩岩村、方山村和滥田湖村，为23户困难孤寡老人、残疾人等送去爱心粽子和桂圆，与他们一起过传统佳节。此外，义工们有的走进敬老院，和老人们一起做麦饼；有的在环卫工人之家包粽子、话家常；还有的走村入户，为困难群众送去自制香袋和粽子等。据悉，端午期间，市慈善义工共计送出爱心粽9000只，各镇（街道）义工服务队也开展了形式多样的端午关怀活动。

他只有B2驾驶证却开着重型牵引车

本报讯（记者赵云 通讯员葛象慧）日前，市人民法院审理了一起伪造身份证件案。

杨某今年38岁，河南人。2017年5月，杨某看到一家运输公司的招聘信息，想去应聘。但招聘条件将其挡在了门外。运输公司需要招聘持有A2驾驶证的驾驶员，而杨某只有B2驾驶证。

杨某不甘心，打起了歪主意。在泽国镇长泾居一桥头，杨某看到办假证的广告，于是联系对方。接着，杨某花了500元，做了一张假的A2驾驶证。假的驾驶证上，写的是杨某本人的名字。

拿着这张假证，杨某应聘成功，驾驶一辆重型半挂牵引车。

去年1月7日，杨某驾驶该车辆为某运输公司运输货物，途经德婺高速公路新岗山收费站时，被交警查获。假证因此被发现。

庭审时，杨某对指控事实无异议，当庭自愿认罪。法院审理后认为，杨某让他人为其伪造可以用于证明身份的驾驶证，其行为已构成伪造身份证件罪，系共同犯罪。

最后，杨某被判处拘役5个月，缓刑6个月，并处罚金4000元。

用100元 钱生钱 男子因盗窃获刑

本报讯（记者赵云 通讯员林鲜光 葛象慧）男子拿着一张百元大钞去买东西，然而这张钱非但没用出去，反而被他用来“钱生钱”。日前，市人民法院审理了这样一起盗窃案。

去年4月16日，城西街道螺屿村一小卖铺，一名中年男子骑电动车过来买东西。男子挑了一包2.5元的方便面，递给老板一张百元大钞。老板接过钱，找给男子97.5元。

这时，男子说不买了，把方便面和找的一沓钱还给老板。老板将100元还给男子。之后，男子骑电动车离开。

老板想想觉得有点不对劲。看了看那沓零钱，只有37.5元，少了60元。

2017年3月至去年4月，我市多家小卖铺有相同的遭遇。去年10月，警方发现陈某涉嫌此案。

陈某出生于1967年，河南人。2011年因抢劫罪在陕西被判刑；去年9月，其因盗窃罪被路桥法院判处有期徒刑10个月。

警方还发现，陈某在路桥的盗窃手法，和此案的盗窃手法一模一样。在路桥，陈某实施了11次盗窃。

今年3月23日，陈某刑满释放后，被我市警方带回。陈某承认盗窃事实。6月1日，陈某的家属赔偿给5名受害人相应的损失，取得了他们的谅解。

法院审理后认为，陈某以非法占有为目的，多次采用秘密手段窃取他人财物，其行为已构成盗窃罪。最后，陈某被判处有期徒刑6个月，并处罚金1000元；与前罪并罚，决定执行有期徒刑1年1个月，并处罚金2000元。

盆景被盗下半夜 破案就在当日夜

本报讯（通讯员潘岳军 潘俏旭）温岭公安威力大，刑侦破案速度快，盆景被盗下半夜，破案就在当日夜，个个翘起拇指赞。温岭市人民夸近日，市民金先生带着一张红纸专程送到太平派出所，上面是他所书写的“赞太平刑警打油词”，以此感谢民警急群众之所急，及时破案，帮他追回半夜被偷的两个植物盆景。

6月3日早上，金先生起床后发现摆放在自家门前地上价值各1000元左右的榆树和日本松树盆景不见了，他马上打电话报警。

民警及时赶到现场开展调查，经过查看案发现场周边的监控视频，看到两个盆景被一名骑电动自行车的男子窃走。民警通过监控视频一路追踪，发现作案嫌疑人消失于城东街道坦头村一带。经进一步侦查，确认了作案嫌疑人的身份。

6月4日上午8时许，民警发现作案嫌疑人潘某在位于新河镇的某医院内出现，立即赶到该医院，将正在输液的潘某抓获。

经审查，潘某交代了3日凌晨偷窃两个盆景的事实。

6月2日晚10时多，潘某骑着电动自行车从家里出发，来到太平街道。6月3日凌晨，在经过大合山路边的东门小区时，看到一户居民家门口的防盗窗上放有很多盆景，潘某就想将盆景窃走，占为己有。

防盗窗的缝隙比较大，我两只手伸进去，分别抓住一个盆景，用力一提，就把植物从盆里提出来了。接着，潘某就将2个盆景从防盗窗的缝隙中拿出来，放到电动自行车踏板上，回到家中。

第二天上午，潘某又把盆景带到自家地里养着。本以为自己做得天衣无缝，想不到还是被民警抓获。

目前，潘某被市公安局处以行政拘留十四日的处罚。

欢庆端午



近日，温岭小叮铛幼儿园举办端午节活动，小朋友们用雄黄酒画额、拴五彩绳、佩香囊、赛龙舟，体验了端午节的各种习俗。

人脸识别仪立功 市客运中心查获网上在逃人员

本报讯（通讯员叶芃芃 记者陈潜）人脸识别仪又立功啦！6月5日，市客运中心工作人员协同车站派出所，成功抓获网上在逃人员一名。

当天上午10时左右，一名男子来到市客运中心准备乘车，在进行实名验票时，人脸识别仪发出警报，提示该男子是网上在逃嫌疑人。工作人员立即联系车站派出所，该男子随即被车站派出所民警和车站保安一起控制住。经查，该男子是河南周口人，因涉嫌诈骗罪被列为网上在逃嫌疑人，本打算乘

车回老家，没想到被抓了个正着。目前，该男子已被转移至看守所羁押。

自市客运中心实名制工作推行以来，已协同抓获多名网上在逃嫌疑人和法院临控人员。其中仅今年以来，就已抓获法院临控人员30余名，查获危险品数千件。

市客运中心有关负责人表示，当前正值第18个全国安全生产月，他们紧紧围绕安全生产中心工作，严控风险严查隐患，落实安全生产主体责任，促进企业安全持续稳定发展。